

我省社会办医迎多项利好新政

“非禁即入”放宽条件 医保定点药店将更多

本报讯(记者 李娜 王红)到2020年,全省社会办医疗机构床位和服务量达到全省医疗机构床位和服务量总量的25%左右——昨日,省政府办公厅下发了《关于进一步促进社会办医加快发展的意见》,提出了上述目标。

按照“非禁即入”原则 多方面放宽准入条件

根据《意见》,各级卫生计生部门要向社会公布开办医疗机构的基本标准、审批程序、工作流程和审批时限,鼓励有条件的地方开展一站式服务或由相关部门实行并联审批、限时办结。

同时,按照“非禁即入”原则,全面清理、取消不合理的审批事项,整合社会办医疗机构设置、执业许可等审批环节。

谁能进行社会办医?创办主体也将放宽很多:允许、支持符合条件的离退休医师、中医专业技术人员、名老中医开办西医(内科)、中医、中西医结合等各种科目的个体诊所。同时规定,医师所在的医疗机构在法律、法规规定之外不得以任何理由和方式限制或变相限制。

社会办医的服务领域将进一步放开:凡

是法律、法规没有明令禁止的领域,都要向社会资本放开,其服务范围、诊疗科目、床位设置、技术准入等,只要符合准入条件的均不受限制。

各市、县(市)区制定本地大型医用设备配置规划应充分考虑社会办医的发展需要,按照社会办医设备配置不低于20%的比例,预留规划空间。

特需医疗服务或将成为社会办医的主要内容。根据《意见》,我省将严格控制公立医院开展特需医疗服务。公立医院提供特需服务的比例不得超过全部医疗服务总量的10%,为社会力量举办高端医疗服务机构和特色专科医院预留发展空间。

对社会办医减免税费 纳入“120”急救网络

根据《意见》,我省将对社会办医疗机构提供的医疗服务免征营业税;对符合规定的社会办非营利性医疗机构自用的房产、土地,免征房产税、城镇土地使用税;对符合规定的社会办营利性医疗机构自用的房产、土地,自其取得执业登记之日起,3年内免征房产税、城镇土地使用税。社会办医疗机构按照企业所得税法规定,经认定为非营利组织的,对其

提供的医疗服务等符合条件的收入免征企业所得税。

同时,将符合条件的社会办医疗机构纳入当地“120”急救网络,执行政府下达的指令性任务,并与公立医院按同等待遇获得政府补贴。将符合条件的社会办医疗机构列为交通事故定点救治医院,以及婚检、高招体检、招聘体检、健康体检、孕产妇保健等定点医疗机构。

药品采购方面,社会办医疗机构可自主决定是否参加以省为单位的药品、高值医用耗材集中采购,有关政府部门不得强制要求。

去社会办医机构看病,报销的时候会不会受阻?《意见》明确,我省非营利性医疗机构使用统一的医疗收费票据,营利性医疗机构使用符合规定的发票,均可作为医疗保险基金支付凭证,有关部门要细化不同性质医疗机构收费和票据使用与医保基金的结算办法。

申请医保定点机构 医院药店无须审批

市民去药店买药,经常先看看是不是医保定点机构,今后,选择面会更广。《意见》

指出,我省社会办医疗机构与公立医疗机构执行同等医保管理政策,取消基本医保定点零售药店和基本医保定点医疗机构资格审查。

各统筹地区医保部门向社会公布申请纳入协议管理定点医药机构应具备的条件,依法设立各类医药机构,无论其级别、类别和所有制性质,均可对照条件自愿向社保经办机构申请成为医保定点机构,社保行政部门不再进行前置审批。这意味新政实施后,市民身边的定点医药机构将增多,就医购药也更加方便。

取消资格审批会不会导致行业竞争混乱、服务差、乱定价的状况?省人社厅相关负责人表示,取消资格审批不是同时取消协议管理,今后还将进一步加强和完善协议管理,以规范医疗服务行为,更好地维护参保人员合法权益。我省规定,医保定点准入“门槛”要以医药机构符合相关行政管理部门规定的执业条件为前提,方便基本医疗保险参保人员就医购药,鼓励和引导医药机构公平公正参与市场竞争。人社部门的工作重点也随之改变,从重准入转向重管理,更加注重事中、事后的监管,通过调查、抽查等多种方式进行监督检查。

省法院环境资源审判庭正式成立

本报讯(记者 赵文静)到今年年底,我省要形成布局合理、适度集中的环境资源审判体系,全面加强环境资源审判工作。昨日,省法院召开新闻发布会,公布省法院环境资源审判庭正式成立。

省法院环境资源审判庭的职责范围为当前对全省法院涉及环境资源类的民事、行政案件实行统一归口管理、统一指导。根据工作开展情况,待时机成熟,对环境资源类的刑事案件实行归口管理,“三审合一”。其中,环境资源类的民事案件包括与自然资源相关的物权保护纠纷、合同纠纷、侵权责任纠纷,环境侵权责任纠纷,环境公益诉讼纠纷。环境资源类的行政案件包括涉及环境保护、资源保护类的行政案件、行政非诉执行案件,涉及土地征收、确权、规划等土地类的行政案件。

目前,除省法院具有独立设编的环境庭外,郑州、洛阳、新乡、鹤壁、信阳等5个中院,中牟、洛阳市涧西区等5个基层法院的环境资源审判机构编制已获批准。到2016年年底,我省要形成布局合理、适度集中的环境资源审判体系,全面加强环境资源审判工作。

我省法院将按照最高法院的要求,确定部分中级法院跨区域集中管辖。对于环境污染或生态破坏行为及损害后果跨行政区的案件以及其他类型的环境资源案件,我省法院将采取跨层级区域集中管辖模式,在每个地市确定1~3个基层法院跨区域集中管辖此类民事商事案件,同时根据案件情况灵活运用提级管辖、指定管辖。

补办社保卡勿忘先挂失 4种方法帮你护资金安全

本报讯(记者 王红)随着全省统一社保卡的推广发放,加载了银行金融功能的社保卡,账户安全问题更显重要。昨日,市人力资源和社会保障局发布通告,参保人员丢失社保卡须第一时间挂失,市社保经办机构提供4种挂失方式服务参保者。

微信挂失:关注郑州市社保卡(zz_sbk)公众号,点击屏幕下方菜单“社保卡服务”中的“社保卡挂失”即可办理。

语音挂失:拨打12333咨询热线或拨打24小时自助服务号码56560000,根据语音提示操作。

网上挂失:登录郑州市人力资源和社会保障网站(http://www.hazz.lss.gov.cn)进入网上挂失页面,登录个人社保卡系统,输入用于接收验证码的手机号,系统将往手机上发送验证码,输入验证码后即可挂失。

社保大厅挂失:社保卡丢失、损坏时,凭本人身份证或户口簿原件及复印件挂失,代办人还应出示代办人身份证或户口本。办理地点为市社保局与各分局挂失窗口。

办理补卡参保人员需到市社保局与各分局挂失窗口,并提供本人1张一寸白底彩色照片、身份证或户口簿复印件以及制卡工本费25元。代办人需持双方有效身份证件办理。办理补办手续以后,10个工作日后即可持领卡凭证和身份证领卡。补办好的新卡领用以后,丢失的卡立即作废,社保账户余额自动转移到新卡。然后需本人持身份证及社保卡前往新卡所属合作金融机构激活金融账户,后续养老金及相关待遇将会自动发放到新卡上。原卡金融账户的余额可以自行取出或转账到新卡上。

郑州报业 郑州大学继续教育学院 郑大卓越女性 联合推出 4月份课程

人生就是一场直播

规划职业生涯 实现精彩人生

主讲: 经蓓
时间: 4月2日 8:30-17:30
地址: 郑州大学南校区小礼堂

您将收获:

- 激发生命的原动力,重新沉淀自我,找回内在力量的同时感知生命的豁达,在饱满的生命状态下,完善您的心智模式。
- 对内能成功地教育孩子,经营家庭。对外能顺心地开拓事业,放大您的格局。
- 根据西方著名的职业锚体系为您解答职业困惑。

经蓓
CCTV新闻频道《法治在线》主持人
北京大学经济法法学硕士
经典职业锚规划体系传播者
国家二级心理咨询师

郑大卓越女性高级研修班 课程咨询: 400-169-0371

省人大常委会 通过一批人事任免

本报讯(记者 李娜)省十二届人大常委会第二十次会议昨日通过了一批人事任免,涉及多地检察院。此外,会议接受朱伟、陈雪枫辞去十二届全国人大代表职务。

详细任免情况为:免去曹卫平的河南省高级人民法院副院长、审判委员会委员职务

免去赵天伟的河南省高级人民法院审判员职务

免去康健民的河南省人民检察院检察委员会委员、检察员职务

免去高建伟的河南省人民检察院检察员职务

免去姜亚萍、时凯的河南省人民检察院检察员职务

免去张建中的郑州铁路运输检察院检察员职务

免去柳发祥的洛阳铁路运输检察院检察委员会委员、检察员职务

免去赵绍平的洛阳铁路运输检察院检察员职务

决定免去刘玉生的河南省人民检察院郑州铁路运输分院检察长职务

批准免去刘新年的洛阳市人民检察院检察长职务

批准免去张湘衡的许昌市人民检察院检察长职务

批准免去赵顺宗的漯河市人民检察院检察长职务

批准免去邱恺的三门峡市人民检察院检察长职务

任命胡保钢为河南省人民检察院副检察长

任命侯敬为河南省人民检察院郑州铁路运输分院检察委员会委员

任命李新民、秦大栋、朱光、孔令军、张笛、赵静、余海峰、沈劲松为河南省人民检察院郑州铁路运输分院检察员

任命刘玉生为河南省人民检察院检察员

任命刘新年为河南省人民检察院检察委员会委员、检察员

任命张湘衡为河南省人民检察院检察委员会委员、检察员

决定任命邱恺为河南省人民检察院郑州铁路运输分院检察长

批准任命张桂平为许昌市人民检察院检察长

批准任命陈连东为漯河市人民检察院检察长

批准任命康健民为三门峡市人民检察院检察长

批准任命高建伟为洛阳市人民检察院检察长

此外,会议通过了关于接受朱伟、陈雪枫辞去十二届全国人大代表职务的议案。

朱伟系商水县练集镇朱集村党支部书记,在辞呈中因病辞职。陈雪枫(省委原常委、洛阳市委原书记)因涉嫌严重违纪违法正在接受组织审查,提出辞职。

会议还通过了关于省十二届人大代表出缺情况的代表资格审查报告,对陈雪枫辞去省十二届人大代表职务予以确认。此前,洛州市人大常委会通过决议,接受陈雪枫辞去省十二届人大代表职务。陈雪枫的代表资格终止后,省十二届人大代表目前实有937名。

我省将评选命名慈善文化教育基地及医院

本报讯(记者 李娜)昨日,省慈善总会发出通知,将在全省开展慈善文化教育基地和慈善医院评选命名活动,为全省慈善工作再加动力。

根据通知,河南省内依法成立的机构(包括机关、事业单位、学校、社会组织、社区等)医院,热心慈善事业,经常性开展慈善活动并取得良好的社会效果,可分别申报河南省慈善文化教育基地和慈善医院称号。

此次评选活动,省慈善总会将命名15家慈善文化教育基地和15家慈善医院。申报工作4月10日截止。电话:65507961。

今年我市将压采地下水千万立方米 地下水压采区范围内 洗车行自备井全封停

本报讯(记者 武建玲 通讯员 赵研)记者从昨日召开的全市地下水压采工作会议上获悉,我市计划5年内压采地下水6348万立方米,以充分用好丹江水,保护地下水,根治地下水超采问题。其中,今年地下水压采目标任务是1000万立方米。

我市地下水压采的范围为:省政府公布的我市地下水禁采区和限采区范围,省水利厅公布的省地下水严重超采区范围。

根据方案,压采区范围内,酒店、宾馆、洗浴中心、洗车行的自备井、水源热泵井,一律封停;已经接通城市公共供水水源的自备井全部停止使用,予以封填;城市公共供水管网已到达、尚未接通城市公共供水水源的自备井用户,限时接通城市公共供水水源,城市公共供水接通后,限15日内封停自备井;开采地下水的城市公共供水水源井,南水北调水源供水后,通过优化配置水源,实现水源置换,逐步压采地下水;禁采区内城市公共供水管网尚未覆盖地区,城市公共供水部门要加快公共供水管网的建设,2017年前实现全覆盖。

郑州市社会保险局 关于开展参保单位2016年社会保险年检工作的通告

根据《中华人民共和国社会保险法》和《社会保险登记管理暂行办法》《社会保险费申报缴纳管理规定》要求,决定自2016年4月5日起开展郑州市2016年社会保险年检工作。现就有关事项通告如下:

一、申报范围:截止2015年12月31日前全市参加城镇企业职工基本养老保险、城镇职工基本医疗保险、工伤保险、失业保险和生育保险(以下简称社会保险)的各类参保单位。

二、申报办法:各参保单位应通过郑州市社会保险局网站(http://www.zzsi.com)下载安装郑州市社会保险网上申报系统安装程序。安装完成后,按照2016年郑州市社会保险年检业务流程进行网上注册,填报信息并上传资料。(无法完成网上注册的

参保单位,可携带《社会保险登记证》到附近的社会保险经办机构办理注册手续。)

三、各参保单位应于2016年4月5日至2016年5月20日期间办理2016年社会保险年检业务。

四、郑州市社会保险局将于4月5日启用微信公众号:zzsbvfw,受理网上预约,有关年检公告通知将在微信平台发布,请各参保单位及时关注。

五、各参保单位在办理社会保险年检过程中如出现问题,可拨打郑州市人力资源和社会保障和社会保障局12333热线进行咨询,或关注郑州市社会保险微信公众号及时掌握最新动态。

特此通告

2016年3月30日

郑州市社会保险局及所属分局办公地址:

名称	办公地址
郑州市社会保险局业务经办大厅	陇海路与伏牛路交叉口东北角
郑州市社保局郑东新区分局	众旺路与正光路交叉口西北角
郑州市社保局高新技术产业开发区分局	金梭路13号(与合欢街交叉口向北100米路东)
郑州市社保局经济技术开发区分局	第四大街与经北二路交叉口郑州人力资源市场一楼
郑州市社保局航空港经济综合实验区分局	航海路与韩渠南路交叉口郑州市人力资源市场一楼
郑州市社保局中原分局	伊河路与秦岭路交叉口向西50米路南
郑州市社保局二七分局	行云路与端午路交叉口东北角二七区行政服务中心
郑州市社保局管城分局	紫荆山路与陇海路交叉口向南500米路西
郑州市社保局金水分局	东风路与丰乐路交叉口向南200米路西
郑州市社保局惠济分局	天河路与新城路交叉口100米路北

郑州市国土资源局公示

挂牌时间:2016年3月10日至2016年3月25日

郑政出[2016]35号土地,位于丽水路南、文化路西,使用权面积18141.43平方米,竞得人为河南锦家置业有限公司,成交价17933万元。

郑政出[2016]36号土地,位于丽水路南、索凌路西,使用权面积86024.55平方米,竞得人为河南锦家置业有限公司,成交价57560万元。

郑政出[2016]37号土地,位于龙源街北、桂圆南街东,使用权面积4338.22平方米,竞得人为河南锦家置业有限公司,成交价2909万元。

郑政出[2016]38号土地,位于滨河路南、文化路东,使用权面积65210.48平方米,竞得人为河南锦家置业有限公司,成交价45334万元。

2016年3月30日